



## Hiszel Istenben?

Az evangélium befejező mondata szívén üt minket: Jézus „maga is csodálkozott hitetlenségükön.” A názáretiekről van szó, akik azt gondolták, hogy jól ismerik Jézust, de nem hittek abban, hogy az Isten küldötte, az Isten Fia. Jézus persze napjainkban is elcsodálkozna az emberek hitetlenségén sok helyütt a világon.

A templomi zenekarunk és énekarunk egyik tagja szépen fuvolázik. A közeli város zenekarának is tagja, hetente jár próbákra. Egyszer meséli, hogy az ottani karmesterük azt a kérdést tette fel nekik a próba előtt, hogy hisznek-e Istenben? Szokatlan volt számára és a többi zenész számára is a kérdés. A templomi kórusban persze nem hangzik el ilyen kérdés, mert aki ott énekel vagy hangszeren játszik, az rendszeresen jár templomba, mégpedig nem formaságból vagy megszokásból, hanem azért, mert hívő. A városi zenekar vezetője azért tette fel a kérdést, mert egy olyan művet szeretett volna megtanítani, gyakoroltatni, amelyet egy buzgón vallásos zeneszerző írt. Megtetszett neki a darab és szerette volna, ha a fellépéseken ezt is elő tudnák adni. Jól

érezte, hogy egy ilyen művet azok tudnak hitelesen előadni, akik maguk is hívők, mint a zeneszerző. A mi fuvolista lányunk volt az egyetlen, aki a nagy körbenézegetés közben válaszolt a kérdésre: „Természetesen. Igen, hiszek Istenben.” A karmester, aki maga sem volt rendszeres misére járó, ekkor könnyedén lemondott a kiválasztott darabról és helyette mást gyakoroltak.

Vannak, akik azt gondolják, hogy Isten túlságosan elfoglalt, mert sokat törődik „az ég madaraival és a mezők liliomaival”, meg a másik hétmilliárd emberrel a földön, csak éppen őrájuk nincs ideje. A hit ott kezdődik, hogy az ember észreveszi Isten szeretetét, gondoskodását és irgalmát. A hit ott kezdődik, ahol az emberi gondolkodás már nem képes továbblépni.

A hit ott kezdődik, ahol már nem találunk emberi magyarázatokat. A hit ott kezdődik, ahol az emberileg megtehetőnél többre van szükség vagy több történik. A hit olyan helyre vezet, ahová csupán emberi erőnkkel nem jutnánk el soha. A hit az Istenhez vezető út. Emberi véges kicsinységünk és Isten végtelen nagysága között nem létezik más út, csak a hit útja.

## A hit útján

Az emberi világ az isteni és az ördögi világ metszéspontjában áll. Az egyik oldalról Isten szeretné érvényesíteni akaratát életünk felett, a másik oldalról a gonosz lélek akar uralni minket.

Isten mindig meghagyja szabadságunkat, az ördög viszont elveszi azt. E küzdelmes választásban Jézus nem hagy minket magunkra.

Mit kér tőlünk Isten? Induljunk el a hit útján! Ne féljünk tovább haladni, ha egy időre nem látjuk, hogy hová vezet az út! Ne tekintsünk hátra, hanem haladjunk folyamatosan előre! Ne féljünk attól, hogy mekkora mélység lehet alattunk! Ne engedjük, hogy bárki is letérítsen minket erről az útról! Ne gondoljuk, hogy egyedül vagyunk! Higgyünk abban, hogy az út nem a semmibe visz! Higgyünk abban, hogy valaki vár az út végén!

## Új utakon

Urunk, Jézus Krisztus! Előítéleteinket és hitetlenkedésünket félretesszük, és nyitott szívvel hallgatunk téged, mert szavaidban felismerjük az örök élet tanítását.

Engedjük, hogy új dolgokat taníts nekünk, új feladatokkal bízzál meg, új utakon vezess minket. Hisszük, hogy valóságos Isten és valóságos ember vagy. Szenvedésedben, halálodban és feltámadásodban megmutatkozott, hogy valóban Isten vagy. Segíts, hogy meg tudjuk mutatni az igazságot keresőknek a hitetlenségből a hitre vezető utat! Tégy minket hitvalló és hithirdető kereszténnyé a világban!

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2021. július 05-11-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Július 05. hétfő	17.00	
Július 06. kedd	17.00	
Július 07. szerda	8.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Július 08. csütörtök	-	
Július 09. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Július 10. szombat Évközi 15. vasárnap	17.00	+ Sárosi József Gyula lelki üdvéért
Július 11. vasárnap Évközi 15. vasárnap	8.00	+ Csapó Lászlóné (sz. S Papp Mária) lelki üdvéért
Július 11. vasárnap Évközi 15. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban;** majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért.

5. Létrejött a Szent József Imaközösség. Vezetője: Pélyi Andrásné; imaalkalmak: csütörtökönként a Szent József templomban, 15.00 órától. Szeretettel várják a testvéreket.

6. **Nagy Rajmund kántor úr ez év július 1-től az újszászi római katolikus egyházközség főállású kántora, ezért – egyelőre – nálunk a péntek 17.00 és a szombat 17.00 órai szentmiséken tud szolgálni. Keressük a megoldást, hogy miképpen lehetne vasárnap is énekes szentmise, kántor bevonásával. Addig is vagy csendes vagy a nép által vezetett énekek lesznek. Szíves türelmüket és megértésüket köszönjük.**

7. Köszönjük az anyagi támogatásukat, amelyet a templomunk perselyébe helyeznek vagy bankszámla számunkra /Római Katolikus Plébánia: 69800133-10000836/ utaltak vagy szándékoznak utalni, ami a plébánia és a templom további fenntartását szolgálja.

8. A mai vasárnapi perselyadományokat mint **Péter-filléreket továbbítjuk Vácra** és ők pedig Rómába.